] M.M.R s Par de apriete para los tornillos
° \ T Tightening torque for bolts
FORD N@ de homologacion D Schrauben Drehmoment
Official approval number Couple de serrage pour vis
TRAN(?LTngk/IRNEO o 3.000 k 120 k 15,45 kN T aggps 10 12 14 16
o g i
N® dhomologation KG- 9% 545 Nm 10 25 55 85 135 200

Enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

Hitch officially approved in accordance with Directive 94/20 CE.
Geprufte Kupplung gemap Kennzeichen 94/20 CE.

Crochet homologué selon la Directive 94/20 CE.

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD

BOLA / BALL / KUGEL / BOULE VEHICULO / VEHICLE
FAHRZEUG / VEHICULE

¢ § 6 x M12x100 DIN 931 8.8

\9 d @ 4 x M12DIN 985 8

a g 2 x M12x65 DIN 931 8.8 e ® 4 x M12DIN 127 -

b & 2 x Mi2DIN985 8 |f ® 4 x M12DIN125 -

E! g 4 x M12 DIN 9021 -

a; 4 x Mi2x25DIN933 8.8

b 4 x M12DIN 125 -

<

a g 2 x M16x50 DIN 933 8.8 h g 2 x M12x65 DIN 931 8.8
e Made bsyPL;ﬁEUENTE e Made bg'PL/G:‘UENTE e Made b;’pL:EUENTE
et lgient. o Olgerle b & 2 x M16DIN985 8 |i @2 x MI2DIN985 8
55R - 01 2023 55R = 01 2024 55R - 01 2025 ‘
[P0 EF0434 | [0 1545m] [PO_EE1434 | [0 1545m] [MPO EE3434 | [0 1545m] Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.
[CLASE A-50% | [s 120 kg | [CLASE A-50X ] [S 120k | [cLASE A-50x | [S 120 kg

HNOS.SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ninguin tipo de responsabilidad por dafios
causados por usos inadecuados.

N2 Rev: 00 Aprobado: 20-05-13




CE) INSTRUCCIONES DE MONTAJE

INSTALLATION INSTRUCTIONS

UK

BAUANLEITUNG

D)

1. Desmontar los tornillos laterales que fijan los
soportes del refuerzo del paragolpes al chasis
del vehiculo. Estos se vuelven a utilizar
posteriormente.

2. Colocar el enganche entre las vigas del
chasis, usando como puntos de fijacion los
puntos habilitados en el punto anterior. Fijar
sin apretar conlos tornillos indicados.

3. Centrar el enganche y apretar el conjunto
segun latabla de Par de Apriete.

4. Revisar par de apriete de tornillos a los 6
meses /1000 Km de uso.

1. Remove the original bolts that use to fix the

bumper.

2. Position the body of the tow bar between the
side parts, and line it up without tightening the
screws shown in the diagram.

3. Centre the tow bar and tighten the whole
group in accordance with the Tightening
Torque table.

4. Checkthe tightening torque of the screws after
6 months /1,000 Km. of use:

3.

1.Entfernen Sie die originalen Schrauben, mit
denen die Stof3stange zu beheben.
Positionieren Sie den Korper von der
Anhangerkupplung zwischen den Seitenteilen
und ohne anziehen der Schrauben, der im
Diagramm dargestellten Line-up.
Zentrum der Anhangerkupplung und ziehen
Sie die gesamte Gruppe gemal Tabelle
Drehmoment anziehen.
Uberprufen Sie das Anzugsmoment der
Schrauben nach 6 Monaten / 1.000 km. von
nutzen.

(F) IMNSTRUCTIONS DE MONTAGE

(_P_)' INSTRUGOES DO MONTAGEM

IMAGENES (PICTURES)

1. Démonter les boulons d origine qui utilisent

pour fixer le pare-chocs.

2. Placer la structure de l'attelle entre les piéces
latérales, et présenter sans serrer a l'aide des
visindiquées sur le croquis.

3. Centrer l'attelle et visser I'ensemble, selon le
tableau de Couple de Serrage.

4. Vérifier le couple de serrage des vis au bout de
six mois /1000 km d'utilisation

1. Remova 0s parafusos originais que usar para

corrigir o para-choques.

2. Colocar o corpo do encaixe entre as pecas
laterais e apontar sem apertar com o0s
parafusos indicados no esquema.

3. Centrar 0 engate e apertar o conjunto, segundo
atabela de Binario de Aperto.

4. Rever o binario de aperto dos parafusos aos 6
meses/1.000Km de uso.

EE0434 - EE1434 - EE3434
N°REV:00 Aprobado: 20-05-2013




SEPARACION MINIMA DE LA BOLA

™ dfma

mar 100 nm

140 min

32 min

min. 35 mm

A5 %nir

A3
R
Ok

LN

330 ta 420 um

75 rin,

78 min.

“REW S0E

CXC

Matricula/Number Plate

AN

0

T

- Nota / Note / Bemerkung / Remarque:
(B> Revisar par de apriete de tornillos a los 6meses/1.000 Km. de uso.

®

Check the bolttorque after 6 months or
1000 km of use.

Schrauben nach 6 Monaten/1.000 Km. Lausleistung tiberprifen.
Vérifier le serrage des vis tous les 6 mois /1000 Km d'utilisation.

Revisar Par de Apertado de parafusos todos os 6 meses/1.000 Km. de uso.

© 006

Si raccomanda di revisionare il perfetto serraggio dopo aver percoso i primi 1000 Km. Di




